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Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3

Íà÷. ÊÁ

    .722554.001

×åðâÿê

    .722554.001

Ìîäóëü
×èñëî âèòêîâ

Âèä ÷åðâÿêà
Îñíîâíîé óãîë ïîäú¸ìà

Íàïðàâëåíèå ëèíèè âèòêà
Èñõîäíûé ÷åðâÿê

Ñòåïåíü òî÷íîñòè ïî 
ÃÎÑÒ 3675-81
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Ëåâîå
ÃÎÑÒ 19036-94

8-D

31,62 -0,1

2,021

28

3,1416

1. Ïîâåðõíîñòü âèòêîâ êàðáîíèòðèðîâàòü h 0,15...0,3 ìì > 500HV.
  Îñòàëüíîå 32...36,5 HRC.
2. IT14/2, H14, h14.
3. * Ðàçìåð îáåñïå÷èòü èíñòðóìåíòîì.
4. Êîíòðîëü ïàðàìåòðîâ ÷åðâÿêà ïðîèçâîäèòü îòíîñèòåëüíî 
   ïîâåðõíîñòè À.
5. Ïîêðûòèå Õèì.Îêñ. ïðì.
6. Ðàçìåðû Â, Ã, Ä ïîñëå êàðáîíèòðàöèè íå êîíòðîëèðîâàòü.
7. Îñòðûå êðîìêè ïðèòóïèòü.

Ñòàëü 40Õ-Ò 
ÃÎÑÒ 4543-71

0,16 2:1
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